CrcTeMalEss ONE D RN OTKABREIET AT KM

JloTok

Dﬁ

R LI R R R R R R

unpnia | AnuHa
OBO3HAYEHVE a L 1o
MM vv |1 M.
COJ100H60/3E 100 3000 ,63 [861910 6
KCOJ200H60/3E 200 3000 | 2,28 861920 4
KCOJ300H60/3E 300 3000 | 2,96 [861930 2
KCOJ400H60/3E 400 3000 | 3,65 [861940 2
KCOD...H60N
KCOD100H60/3N 100 3000 | 2,07 862110 6
KCOD200H60/3N | 200 3000 | 2,90 (862120 4
KCOD300H60/3N 300 3000 | 3,73 [862130 2
KCOD400H60/3N 400 3000 | 4,56 (862140 2
KCOP...H60N 1,5 mm
KCOP100H60/3 100 3000 | 2,49 862010 6
KCOP200H60/3 200 3000 | 3,48 [862020 4
KCOP300H60/3| 300 3000 | 4,48 [862030 2
KCOP400H60/3| 400 3000 | 5,48 [862040 2
KCOP500H60/3 500 3000 | 6,48 862050 2
KCOP600H60/3N 600 3000 | 7,47 [862060 2
KCOP...H60E 1,5 mm
KCOP100H60/3E 100 3000 | 2,49 861010 6
KCOP200H60/3E 200 3000 | 3,48 [861020 4
KCOP300H60/3E 300 3000 | 4,48 861030 2
KCOP400H60/3E 400 3000 | 5,48 [861040 2

ans

- COeiHeHMs1 2 NIOTKOB NPUMEHSIIOTCA 2 COeANHUTENSs1 Ansi IOTKOB
LPOPHG60N unu LPOPH60E 1 16 komnnekTos 6ontos SGN M6x12
unu SGN M6x12 E, coeguHutenbHasa nnactuia BLO N unu BLO E
W B 3aBUCMMOCTM OT LUMPUHBLI NOTKA: npu wupuHe 100+200 Mm — He
MeHee 4 KOMNeKToB, Npu wupuHe 300+400 mm — He MeHee 6
komnnekToB 6ontos SGN M6x12 unn SGN M6x12 E,

- 3aBepLUEeHUs KaGenbHOM TpacChl U3 NTOTKOB NPUMEHSIETCS
3amblKkawowas nnactuHa BZKO N unu BZKO E u B 3aBUCMMOCTH OT

I IoTKa: npu 100+200 MM — He MeHee 2

TOB, a NpU WKp! 300+400 MM — He MeHee 3 KOMMMNEKTOB
6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E,

-n Hanp HOW Tpacchbl U3 NIOTKOB Ha
BepT OM yuacTke np TCA 2 LWAPHUPHbIX CO! Tens
Ans notkoB LGOPH60N unu LGOPH60E 1 8 komnnekToB 6onToB
SGN M6%12 unu SGN M6x12 E, a Takxke 2 3aMblKalolyme nNnacTuHbl
BZKO N vnu BZKO E v B 3aBUCMMOCTM OT LUIMPUHBI NTOTKa: Npu
wupuHe 100200 MM — He MeHee 4 KOMMNIEKTOB, a NPU LWWMPUHE
300+400 mm — He MeHee 6 komnnekToB 6onToB SGN M6x%12 unu
SGN M6x12 E,

-n Hanp HOW Tpacchl U3 NIOTKOB Ha
rOPU30HTaNbLHOM y4YacTKe MPUMEHSAIOTCSA 2 YINOBbIX COeAUHUTENSA
ansa notkoB LKOJH60N unu LKOJHE0E u 16 komnnekToB 6onTtoB
SGN M6x12 unu SGN M6x12 E, a Takxe coeanHUTenbHasa
nnactuda BLO N vnu BLO E v B 3aBMCMMOCTH OT LWIMPUHBI NIOTKA: -
npu wupuHe 100+200 MM — He MeHee 4 KOMMNNEKTOB, a NpPU LWWMPUHE
300+400 MM — He MeHee 6 komnnekToB 6onToB SGN M6x12 unu
SGN M6x12 E.

CoepuHuTenb pNa notKka

[na moHTaxa cneayeT NPUMEHATL 4 KOMMNeKTa
6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

LPOPHG60N

BbICOTA
OBO3HAYEHUE H Ne

860700

LapHUpHBLIA COeguHUTENb

[ins MoHTaxa crneayeT NPUMEHATL 4 KOMMMEKTa
6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

LGOPHG60N

BbICOTA
OBO3HAYEHUE H Ne

861300

CoepuHMTenbHaa NnacTvuHa

06nA3aTeNnLHO NPUMEHSETCA
ANA coeAVHEHUS NIOTKOB
Ons coeauHeHUsi NOTKOB
cnepyeT NPUMEHATh:
- wupwuHa 100+200 - He MeHee 4 KOMNNEKTOB
% - wupwuHa 300+400 - He MeHee 6 KOMNNEKTOB
6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

annHa
OBO3HAYEHME L @ I ﬁ
MM |1 WT.
BLO 100 90 0,06 |862410| 100
BLO 200 190 | 0,13 [862420( 100
BLO 300 290 | 0,19 [862430| 100
BLO 400 390 | 0,26 [862440| 100
BLO 500 490 |0,32|862450] 100
BLO 600 590 | 0,39 [862460| 100
BLO 100 90 0,06 |861110] 100
B 190 | 0,13 |861120] 100
B! 290 0,19 [861130| 100
B! 0,24 |1861140| 100

3ambikalowas nnacTuHa
BZKO N

coeavHUTENb
LGOPH60N

YrnoBou coeguHuTenb

[na moHTaxa ayeT np Tb 4 KC ra
6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

BbICOTA
OBO3HAYEHVE H L I

LKOJH60 862500

LKOJHB0E

3amMbiKamouiana nracTuHa

[nsa coeauHeHns NoTkos

cnepyeT NPUMEHATb:

- wupwuHa 100+200 - He MeHee 2 KOMNNEKTOB

. - wupuHa 300+400 - He MeHee 3 KOMNNEKTOB
6ontoB SGN M 6x12 unn SGN M6x12 E

Anua
OBO3HAYEHME | | o
MM |1 WT.

BZKO 100N 90 0,04 1862510 00
| _BZKO 200 190 | 0,08 |862520 00
| _BZKO 300 290 [0,12 |862530] 00
| BZKO 400 390 [0,16 |862540] 00
|_BZKO 500 490 |0,19 |862550| 100
BZKO 600 590 (0,23 |862560| 100

| BZKO 100E 90 0,04 1862610 00
| BZKO 200E 190 |0,08 |862620 00
| BZKO 30 290 | 0,12 [862630 00
BZKO 400E 390 | 0,16 [862640] 100
- "
.-.H- -
- ’

" r - .-
et 3

- o

i

3ambikalowas nnacTuHa
BZKO N

KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE

XVIIEExmX VIl

KCO...

7%26
7x20 {4

comomomooo oo oo
cCoooooooooo oo
R L T e )

comoooooooo e

Makc. Harpy3ka: 10 kr/m

MakcumanbHas onopa: 1,2 m

BHumatme! Jlotok KCO... BbinyckaeTcs
Takke C MOPOLLKOBbIM NakMpPOBaHHbLIM
MOKpbITUEM

NMPUMEHEHUE
Mpoknazka kaberbHbIX CUCTEM Pa3MINYHOMO
TMna.

MATEPWUAN

Crarnb, OLMHKOBaHHas METOAOM
Cengumupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akaas:

E- kucnotocrToiikas cranb

L- nopolukoBasi nokpacka obbimM LiBeToM

130

LPOP

T

o 0 0 ©
o O O o©

6,5x9

NPUMEHEHME

CoepviHeHne kabenbHbIX Tpacc.

105
LGOP 52,5

[a=n} y [e=n}
| =40 co ‘7

4 °0

i)

STG7 STTx20
N ,

N s
N7

NMPUMEHEHUE

CoeanHeHne anemMeHToB kabenbHoN Tpacehl,
MPOMNOXEHHON NoA PasHbIMK yrnamu.
Perynuposka yrna B I'IOJ'IHLOM fAvanasoHe.

LKOJ

Joloo|o

o O O
7x20

NMPUMEHEHUE

CoeauHeHme kabenbHbIX 0TKOB,
PaCMONOXEHHBIX MOA Pa3HLIMU Yrnamiu.
CoeanHuTerb Takke UCTONb3yeTcst

B Ka4ecTBe PeAyKLMOHHOTO 3aMbIKatoLLEroO
anemeHTa.

BLO
NMPUMEHEHUE

3awyuTa kabeneii OT NOBPEXAEHNS Npu
npoknagke. [oNonHUTENbHOE YNPOYHEHE
noTKa Ha CTbIKe.

BZKO
NMPUMEHEHUE

BawwuTa kabenen oT NoBpexaeHNs
Ha KOHLax NOTKOB.

MATEPUAN

Cranb, OUMHKOBaHHasi METOLOM
CeHpnmupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

E - kucrnotocTonkas ctanb

L- nopolukoBasi nokpacka obbiM LiBETOM

Tonw,. nucra [MMm]: 1,5 2,0 3,0

XVl



GrcremalEss UNE D DENIOT KN IMENET ANV IRIH M

Yron 90° Yron 45°

Ana MoHTaxa

cnepyeT NPUMEHATB:

- wnpuHa100+200 - He MeHee 12 KOMNIEKTOB

- wupuHa 300+400 - He meHee 14 KOMMNEKTOB
6ontos SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

KKPOP...H60 15w~

wWpUHa
OBO03HAYEHUE a

KKMPOP...H60 5w
OBOSHAYEHUE | @ o %

MM MM | 1wt
KKPOP100H60| 100 | 0,90 |865010| 20 KKMPOP100H60| 100 | 0,51 |865110| 20
KKPOP200H60| 200 | 1,60 |865020| 10 KKMPOP200H60| 200 | 0,89 |865120 ]
KKPOP300H60| 300 | 2,48 |865030 0 KKMPOP300H60| 300 | 1,36 |865130 0
KKPOP400H60| 400 | 3,44 |865040 0 KKMPOP400H60| 400 | 1,93 |865140 0
KKPOP500H60| 500 | 4,81 |865050| 10 KKMPOP500H60| 500 | 2,58 |865150| 10
KKPOP600H 600 | 6 865060 0 KKMPOP600H60| 600 | 3,33 |865160| 10

1,5 Mm

KKMPOP...H60 E

KKMPOP100H60 E[ 100 | 0,51 |865111

KKPOP100H60 E 865011

KKPOP200H60 E[ 200 [ 1,60 |865021 10 KKMPOP200H60 E[ 200 | 0,89 [865121] 10
KKPOP300H60 E| 300 | 2,48 |865031| 10 KKMPOP300H60 E[ 300 | 1,36 [865131| 10
KKPOP400H60 E| 400 | 3,44 |865041| 10 KKMPOP400H60 E[ 400 | 1,93 [865141] 10

KpectoBuHa NMPUMEHEHWE

V13MeHeHWe HanpaBneHnst Npoknazku
kabenbHoi Tpacchl

TKPOP

Ans MoHTaxa [na MoHTaxa

cnefyeT NPUMEHATL: cneayeT NPUMEHSAThL:

- WwKpnHa100+200 - He meHee 18 KOMNNEKTOB - wupuHa100+200 - He MeHee 24 KOMMIEKTOB

- wupuHa 300+400 - He MeHee 21 KOMNNEKTOB - wupwuHa 300+400 - He MeHee 28 KOMNNEKTOB
6onTtoB SGN M6%12 unn SGN M6x12 E 6ontoB SGN M6x12 unu SGN M6x12 E

TKPOP...H60 15w

CZKPOP...H60 15w

LuvpkHa LvpKHa N
OBO3HAYEHUE a @ No % OBO3HAYEHUE a @ No %
vM | 1w, vm | 1w,
TKPOP100H60 00 | 1,48 [865210| 20 CZKPOP100H60| 100 ,84 1865410| 20
TKPOP200H60 | 200 | 2,48 |865220| 10 CZKPOP200H60| 200 | 2,97 865420 0
TKPOP300H60 00 | 3,71 1865230| 10 CZKPOP300H60| 300 | 4,32 |865430| 10
TKPOP400H60 | 400 | 5,18 |865240| 10 CZKPOP400H60| 400 | 5,92 [865440| 2
TKPOP500H60 | 500 | 6,88 |865250| 10 CZKPOP500H60| 500 | 7,74 |865450| 10
TKPOP600H60 | 600 | 8,82 |865260] 10 CZKPOP600H60| 600 | 9,80 [865460| 2
TKPOP...H60 E' .5~ CZKPOP...H60 E 1.5v
TKPOP100H60 E| 100 | 1,48 [865211| 20 CZKPOP100H60 E| 100 | 1,84 |865411| 20
TKPOP200H60 E| 200 | 2,48 [865221] 10 CZKPOP200H60 E[ 200 | 2,97 [865421 10
TKPOP300H60 E| 300 | 3,71 [865231] 10 CZKPOP300H60 E[ 300 | 4,32 [865431 10
TKPOP400H60 E[ 400 | 5,18 |865241| 10 CZKPOP400H60 E[ 400 | 5,92 [86544 2

lWapHupHasa ayra

NPUMEHEHUE
PasBetBreHne kabenbHoi Tpacckl

LLOP

0 0 hls2

)
150

Ons moHTaxa

[na MoHTaXa NpUMeHsieTcsl 8 KOMMMEKTOB []
6ontoB SGN M6x12 unu SGN Mé6x12 E

a

LLOP100H60 | 100 | 2,00 |865810] 10 NPUMEHEHUE
LLO Z‘ 00H60 | 200 | 2,50 |86582 0 MameHeHe HanpaBneHus npoknaaku kabensHomn

Tpacchl.PerynupoBka yrna B nonHoM auanasoHe

LLOP400H60 400 .50 |865: ¢ BrOKMPOBKOA.

4
LLOP500H60 500 | 4,00 86585
LLOPB00H60 600 | 4,49 |86586

[}
0|
00H60 00 .00 |865830
0|
0
0|

MATEPUAN

0 R E Cranb, OLUMHKOBaHHas METOAOM
= a CeHpnmupa PN-EN 10346:2011.
LLOP100H60 00 | 2,00 [865811] 10 Mon 3aKa3:
LLOP200H60E | 200 | 2,50 [865821] 10 A -
LLOP300H60! 00 [3.00 [865831] 4 E- kucnotocrToiikas ctanb
LLOP400H60E | 400 | 3,50 [865841| 4 L- nopotukoBasi nokpacka nobbiM LIBETOM
KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE Tonw,. nucra [MMm]: 1,5 2,0 3,0

XVIIEEr X VIl



CrcTeMAIESSUNED UEKab e BpOCTSIIMEINET AT MIKIH M

Ka6enbpocr

BHumanue! Ka6enbpoct DGO... BbINYCKaeTCcs TakiKe C NOPOLUKOBbLIM TaKNPOBaHHbLIM MOKPbLITUEM

DGOD...H60N DGOF 5
mpuHa AnvHa N Ww1pnHa AvHa
OBO3HAYEHUE a L @ i ﬁ OBO3HAYEHUE a L {4 ﬁ
MM MM 1 m.n. MM vv (1m0,
DGOD100H60/3N 00 | 3000 .01 [867010] 2 DGOP100H60/3] 00 | 3000 |2,67 |863013]
DGOD100H60/6N 00 6000 ,01 1867110 2 DGOP100H60/6! 00 6000 | 2,67 |863010
DGOD200H60/3 00 | 3000 | 2,24 [867020 DGOP200H60/3] 00 | 3000 | 3,39 [863023]
DGOD200H60/6 00 | 6000 | 2,24 [867120 DGOP200H60/6| 00 000 | 3,39 [863020] 2
DGOD300H60/3 00 | 3000 | 2,47 [867030 DGOP300H60/3] 00 000 | 3,72 |863033] 2
DGOD300H60/61 300 | 6000 | 2,47 [867130 DGOP300H60/6| 00 000 | 3,72 863030 2
DGOD400H60/3] 400 | 3000 ,81 [867040 DGOP400H60/3] 400 000 | 4,38 (863043 2
DGOD400H60/6! 400 6000 2,81 (867140 DGOP400H60/6! 400 000 |4, 863040 2
DGOP500H60/3] 500 000 | 4,51 863053 2
DGOD...H60 E DGOP500H60/6| 500 000 | 4,51 863050 2
DGOD1T00H60/3E_| 100 | 3000 | 2,01] 867210 DGOPEOOHSO/SN | 600 | 3000 14,99 18630631 2
DGOD200HG0/3E_| 200 | 3000 | 2,24 | 867220 DGOPGOOHGO/GN |_600 | 6000 14,99 18630601 _2
DGOD300H60/3E 00 | 3000 | 2,47 | 867230 ) DPF 50
DGOD400H60/3E_| 400 | 3000 | 2,81]867240] 2
DGOP100H60/3E 100 000 | 2,67 |861310 2
DGOP200H60/3E 200 000 | 3,39 |861320 2
DGOP300H60/3E 300 000 | 3,72 |861330 2
DGOP400H60/3E_| 400 000 | 4,38 [861340] 2
DUOP...H60 Bina
s | amwa - coeiMHeHUs1 2 KaGenbPOCTOB NPUMEHSIETCS 2 COeANHUTENS!
J— 4 | R\ oo Anst kabenbpocta LDOCHBON unu LDOCHGOE v 8
MM nm 1mn. ¢ komnnekToB 6ontoB SGN M8x14 unu SGN M8x14 E,
DUOP100H60/3 700 | 3000 41 |867310 - N3MEeHeHUsl HanpaBNeHNs Mo BepTMKany kabenbHoi Tpacchl U3
DUOP100H60/6 100 _|__6000 41867410 kabenbpocTa NPUMEHSIETCS 2 WAPHUPHBIX COeAUHUTENs ANs
DUOP200H60/3 200 3000 | 2,69 [867320 pocta LGOCH60N nnn LGOCHG60E u 8 komnnekToB
DUOP200H60/! 00 000 | 2,69 [867420] 2 6ontoB SGN M8x14 unu SGN M8x14 E,
DUOP300H60/: 00 000 | 2,97 |867330 2 - U3MEHEHUs! HanpPaBfeHus1 Mo ropM3oHTanu KabenbHON Tpacchl
DUOP300HE0/ 300 000 | 2,97 1867430] 2 13 kabenbpocTa NpUMeHsAeTCs 2 YrNoBbIX CoeAMHUTENs
DUOPA400HG60/ 400 000 | 3,38 1867340{ 2 poctoB LKDOCH60N nnu LKDOCHG0E 1 8 komnnekTos
DUOP400H60/61 400 | 6000 .38 [867440] 2 Gonton SGN M8x14 nmn SGN M8x14 E.
CoeguHMTeENnbL

[ns moHTaxa cneayeT NPUMEHATL 4 KOMMNeKTa
6ontoB SGN M8x14 unu SGN M8x14 E

BbICOTA
OBO3HAYEHUE
MM

LDOCHG0N 65

[nA MoHTaxa cneayeT NPUMEHATL 4 KOMNneKTa
6ontoB SGN M8x14 unn SGN M8x14 E

Yrnoeom coeguHuUTenb
-

[Ins MoHTaxa criefyeT NPUMEHSITb 4 KOMNNeKTa
6onToB SGN M8x14 unu SGN M8x14 E

OBO3HAYEHUE

LKDOCH60N

KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE

XV X VI

DGO...
ans DUOP N 300 mm*
Al ——
L —— -
g o o
B = [ =S
o o o
o o o
A 150 75
L
~12 A-A B-B
16
. o
|
a 32

Makc. Harpy3ka: 20 kr/m
MakcumanbHas onopa: 1,2 m

MakcumanbHoe paccTosiHue mexay
nepeknaguHamu 150 mm

* cBePXHOPMaTUBHOE PacCcTOsiHWUE MexXAay
nepeknaguHamm kaenbpoctos DUOP N
coctaBnset 300 MMm.

NPUMEHEHME

Mpoknaaka kabenbHoM Tpacchl.

LDOC

175

O/) 0 O

9x15

65

MPUMEHEHUE

CoegyHeHve kabenbpocToB

LGOC

NMPUMEHEHUE
CoefmHeHWe kabenbpocToB, MPONOXEHHbIX
noA pasHbIMK yrnamu

LKDOC

540 ‘

|
ooooooooooopoo‘

9x15

65

NMPUMEHEHUE
CoefMHeHWe KabenbpoCcToB, MPONOXEHHbIX
noA pasHbIMK yrnamu

MATEPUAN

Crtanb, OUMHKOBaHHast METOAOM
CeHgumupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

E- kncnoTocTonkas crans

L- nopoLukoBasi nokpacka obbiM LBeToM

Tonw,. nucra [MM] 1,5 2,0 3,0

XVl



CrCrEMalES DNE Y DEKA0ETBPOCT BIMEIRETalT N IR WM

Ayra 90°

<

[ns MoHTaxa ¢ pocTamu ng TCS
4 coeguHutens LDOCH60N unu LDOCHG60E

1 16 komnnekToB 6ontoB SGN M8x14

unu SGN M8x14 E

TpoMHMK

[Ins MoHTaXa ¢ KabenbpocTaMn NpMMeHsieTcs
6 coeanHutenen LDOCHG60N unu LDOCHG60E
1 24 xomnnekTta 6ontoB SGN M8x14

vunu SGN M8x14 E

LDOP...HG6ON 15w TDOP...H60

LMpUHa LuMpuHa
OBO03HAYEHUE a Ne OBO3HAYEHUE a
mv |1 wT.

MM
LDOP100H60 100 | 2,79 [865510,

TDOP100H60 100 | 4,56 865610
LDOP200H60N | 200 | 3,35 [865520 TDOP200H60N | 200 | 5,29 |865620
LDOP300H60 300 | 3,91 |865530,

TDOP300H60 300 | 6,02 |865630
LDOP400H60 400 | 4,47 |865540 TDOP400H60 400 | 6,75 |865640
LDOP500H60N | 500 | 5,03 |865550 TDOP500H60 500 | 7,48 |865650
LDOPG00HG0N | 600 | 5,58 [865560:!

DOP600HE0N | 600 865660
LDOP..H60E 5w~

NNNNNN@
i \)NN@

LDOP100H60 100 [ 2,79 [865511| 2 865611 2
LDOP200H60 200 | 3,35 [865521] 2 TDOP200H60 E| 200 | 5,29 |865621| 2
LDOP300H60 E| 300 | 3,91 865531 2 TDOP300H60 E| 300 | 6,02 |865631| 2
LDOP400H60 E| 400 [ 4,47 |865541| 2 TDOP400H60 E| 400 | 6,75 |865641| 2

KpectoBuHa

=

[ins MoHTaxa ¢ kabenbpocTamMmn NPUMEHsETCA
8 coeaunuteneit LDOCH60N nnu LDOCH60E
n 32 komnnekTta 6ontoB SGN M8x14 unu SGN M8x14 E

CZDOP...H60N 15w~
LuMpHHa

OBO3HAYEHUE a @ No %
2
2
2
2
2
2

VMM |1 WT.
CZDOP100H60N| 100 | 6,19 |865710
CZDOP200H60N| 200 | 6,90 |865720
CZDOP300H60N| 300 | 7,75 |865730
CZDOP400H60N| 400 | 8,61 |865740
CZDOP500H60N| 500 | 9,47 |865750
CZDOP600H60N| 600 [10,33|865760

CZDOP...H60 E

CZDOP100H60 E| 100 | 6,19 |865711

CZDOP200H60 E| 200 | 6,90 |865721
CZDOP300H60 E| 300 | 7,75 |865731
CZDOP400H60 E| 400 | 8,61 1865741

BHYTpEeHHSAS BepPTUK.
pyra kabenbpocr

MPEUMYLLECTBA:

- acTeTUYECKU BUA,

- BbICOKasi MexaHM4ecKasi MPOYHOCTb,

- BbINO. Ayru no Tpeody y
BHYTPEHHEMY paauycy, C y4eTom
MUHUMaNbHbIX PaAUYCOB rMBKN
kabens,

- pHoe
kabenei

N NN N

BHelWWHAA BEePTUK.
ayra kabenbpocra

[Ans MoHTaxa ¢ kabenbpoctamu npumeHsietcs 4 coeannHutenss LDOCH60N nnu LDOCHGE0E

LPDZOP...H60N

n 16 komnnekra 6ontos SGN M8x14 unu SGN M8x14 E

LPDWOP...H60N 15w~

LunpuHa umpHa A
OBO3HAYEHUE a OBO3HAYEHUE a @ gy %

MM MM |1 wT.
LPDWOP100H60 00 | 1,67 865910 |[LPDZOP100H60N| 100 | 1,90 |866010
LPDWOP200H60N| 200 [ 2,03 [865920] LPDZOP200H60N| 200 | 2,26 |866020
LPDWOP300H60 00 | 2,43 |865930 LPDZOP300H60 300 | 2,66 |866030
LPDWOP400H60N| 400 | 2,79 865940 DZOP400H60 400 | 3,02 |866040
LPDWOP500H60N| 500 [ 3,42 [865950 DZOP500H60N| 500 | 3,42 [866050
LPDWOP600 600 865960 DZOP600H60 600 | 3,82 866060

1,5 Mm

ZOP.

L P

LPDWOP 100H60E]| ,67 [865911 DZOP100H60E| 100 [ 1,90 |866011
LPDWOP200H60E|[ 200 | 2,03 |86592 DZOP200H60E| 200 | 2,26 |866021
LPDWOP: 00-160# 300 | 2,43 |86593 DZOP300H60E| 300 |2,66 |866031
LPDWOP400H60E|[ 400 | 2,79 |86594 DZOP400H60E| 400 | 3,02 |866041

KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE

XV X VI

LDOP

NMPUMEHEHME
M3meHeHWe HanpaBneHus Npoknaakv
KabenbHOM Tpacchl

CZDboP

NPUMEHEHUE
PasBeTBneHve kabenbHow Tpacchbl
LPDWOP 500

180

NMPUMEHEHUE

V13MeHeHve HanpaeneHus Npoknaakv kabensHoin
Tpaccehl.

MATEPWAN

Cranb, OLMHKOBaHHasi METOLOM
CeHaumupa PN-EN 10346:2011.

Mopn 3akas:

E- kucnotocTolikas crans

L- nopoLukoBas nokpacka nobbiM LBETOM

Tomu. nwcra [w]: ERIERPIET]




CrcTeMalEsSsONED DEICETH al BIEWI O KU IR ST ATI M IKIH M

CeTuaTbi NOTOK

ﬂ.ﬂﬂ COAMHEHUA CeTYaTbIX JNIOTKOB, B 3aBUCUMOCTH OT LUMPUHbI:
- 60MM npumeHsieTca 2 x USSO
- 100+ 200 npumeHsieTcsA He MeHee 3 x USSO
- 300 + 400 npumeHsieTcs He meHee 4 x USSO

P > e

WwvpuHa | ANMHa

OBO3HAYEHVE a L o
MM MM 1 m.n.

KDSO60H60/3 60 3000 | 0,67 |864006

KDSO100H60/3 100 3000 | 0,96 |864010

KDSO150H60/3 150 3000 | 1,02 |864015

KDSO200H60/3 200 3000 | 1,57 |864020

KDSO300H60/3 300 3000 | 2,00 |864030

KDS0O400H60/3 400 3000 | 2,43 1864040

KDSO500H60/3 500 3000 | 2,86 |864050

KDSO600H60/3 600 3000 | 3,29 |864060

.\MMWQ@

Pe3bboBOoM 32)XUM

[ina MoHTaxa ceTyaTbIX JIOTKOB Ha LWBennepe,
B TW OT LUK R

- npu 100 mm npumensietcs 1 x ZSO

- npwm 200 + 400 mm npumeHsieTca 2 x ZSO

=
OBO3HAYEHME @ 4 E

1 wr.
ZSO 0,07 |806100 50

Pe3bboBon 3a)XUM

OBO03HAYEHUE o

1 wr.
USSPWO 0,09 |1806300| 50

Pe3bb0oBOM 32)XKUM

[Ins coauHeHUs ceT4aTbIX NOTKOB, B )CTU OT LUMPUHBI:
- 60MM npumeHseTca 2 x USSO

- 100+ 200 npumeHseTcs He meHee 3 x USSO

- 300 + 600 npumeHsieTcA He meHee 4 x USSO

. et
OBO3HAYEHME @ oA ﬁ

LT,
Usso 0,03 |806000| 50

ZSO

USSPWO

KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE

KDSO
S o
3 N
a=60
l«a=60 _ 50
a=100
[=]
o~ isp]
©
‘ 50
a=150
o
NK"}
©O|
50 50
a=200+400
[=]
(=]
BHumanue! Jlotok KDSO... BbinyckaeTcs
TaKke C MOPOLIKOBbLIM JTAaKMPOBAHHbLIM
MOKPbITUEM

Makc. Harpy3ka
KDSO060H60/3: 1,5 kr/m

KDSO0100 - 400H60/3: 20 kr/m
MakcumanbHas onopa: 1,2 m.

NMPUMEHEHME

Mpoknaaka kabenbHo Tpacchbl.

MATEPWUAN

[anbBaHWYeckas oLyHKOBKa

Mop 3akas:

F- Ctanb, ounHKkoBaHHast METOAOM

norpyxenusi PN-EN 1SO 1461:2011

E- kucnotocTonkas cranb

L- nopolukoBasi nokpacka nobbiM LIBETOM
©

ZS0

NMPUMEHEHUE

KpenneHvie ceTyaTbIX NOTKOB K KPOHLUTEAHAM

NPUMEHEHUE

CoenHEHVE 3NEMEHTOB CeTYaTbIX JIOTKOB

MATEPUAN

CTanb, OLMHKOBaHHAst METO0M
Cengumupa PN-EN 10346:2011.

MNop 3akas:

E- kncnotocTonkas ctans

L- nopoLlKkoBas nokpacka noBbIM uBeTom

XVIIIGya X VIl

XVl



CycremalEsS UED D ECETH AT B EWI 0T KMEINENET AT MERIH WV

MNMopBecka ceTyaToro
noTka
(HacTeHHO-NOTONOYHanRN)

BHUMAHMUE!
| Ckob6a SPSO60 npumeHsieTcsi TONbLKO
B cucteme E-30, E-90 c uensio
YNPOYHEHUA KOHCTPYKLMK.

[Ans kpennexHus:

- K CTeHe NpUMeHsieTCsl KOMMIeKT

SRO M6x30 unu SRO M6x30 E

- K MOTONKY NPUMEHSIeTCS KOMMIEeKT

SRO M6x30 unu SRO M6x30 E

vnu ctepxeHb PG M6/1( PG M6/1 E)

¢ pacnopHo# BTynkou TRSO M6 (TRSO M6 E)

OB03HAYEHUE \e

WKSO60 864100

WKSO060 E 20w~

WKSO060 E

Adep>xarenb Kopobkm

Ans kpenneHus:
- KOPOGKM K AepxaTento npumeHsierca 6ont SM M6x16

- K IOTKY unu POCTY T TCSl 2 KOMMNeKTa
SGN M6x12
- K ceT4aToMy NoTKy np| TCA 2 KC Ta ZSO

npuHa AnuHa |
OBO3HAYEHUE a L o
MM MM 1 Wwr.

UPPO 100 33 105 ]0,13 |800506| 20
UPPO 200 33 205 | 0,23 |800606| 20
UPPO 300 33 305 | 0,31 |800706 0
UPPO 400 33 405 | 0,39 [800806 0
UPPO 500 33 505 | 0,47 |800707 (]
UPPO 600 33 605 | 0,56 |800808| 10

HOep>xarenb KOpo6ku

[AnA kpenneHus:

- KOPOGKM K AiepxaTento npumeHserca 6ont SM M6x16

- K JTOTKY WUIN KabGenbpocTy NPUMEHSIETCA KOMMIEKT
SGN M6x12

- K ceTyaToMy JIOTKY NpUMeHsieTc komnnekt ZSO

WnpuHa AnMHa y
OBO3HAYEHUE a L No

MM MM LT,

1
UPO 1 40 166 | 0,10 |800406| 20

MeTtannuueckue pacnpegenurernbHble KOpobku

[ns kpenneHus kopo6ku Ha Aepxartene
npumeHstoTcs 6ontobl SM M6x16

py—
OBO3HAYEHUE Ne

PMO1 ey ey

[ns kpenneHus kopo6ku Ha AepxaTene
npumMeHstoTcs 6ontel SM M6x16

A £
OBO3HAYEHUE No

PMOE T o

KaTanoxHsIn HoMep kpacHoro ugeta - CBEPXHOPMATUBHOE U3[ENWE

[ns kpenneHusi KOPoGKK Ha AepxaTene
npuMeHsitoTcst 6ontbl SM M6x16

N —
OBO3HAYEHVE I -

'

PMO2 ey ey

XV X VIl

WKSO060
35 35 ‘

e
@ a7

68

NPUMEHEHUE
MoaselumBaHne ceTyaToro notka

NMPUMEHEHUE

[lononHuTensHoe ynpo4YHeHne KOHCTPYKLUK
C nogBeckon

MATEPUAN

Crarnb, OLMHKOBaHHasi METOAOM
Cenpgumupa PN-EN 10346:2011.

Mop 3akas:

E- kucnotocToinkas crans

L- nopolukoBasi nokpacka nobbimM LiBeToM

UPO 1

bl le

a7

7x20

NMPUMEHEHUE
MoHTax KopoBoK K foTkam,
ceTyaTbimM notkam u kabenbpocTam

MATEPWAN

Cranb, OUMHKOBaHHast METOLOM 2
Cengumupa PN-EN 10346:2011. -
Mop 3akas:

E- kucnotocToiikas crans
L- nopoluKkoBasi nokpacka tobbIM LIBETOM

PMO...

Tonw,. nucra [MM] 1,5 2,0 3,0




